

# సీఎం కేసీఆర్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

అభివృద్ధి కొనసాగాలంటే బీఆర్ఎస్ గెలవాలి  
కాంగ్రెస్ పార్టీకే వారంటీ లేదు.. ఇక గ్యారంటీలా..!  
రాష్ట్ర రవాణాశాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్  
'పాలెం'లోని పలు గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం



యువకులకు క్రికెట్ కిట్లు పంపిణీ చేస్తున్న మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

రఘునాథపాలెం, అక్టోబర్ 3: కట్టాలని, కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్యారంటీల పేరుతో ప్రజలను మోసగించేందుకు వస్తోందని.. వారంటీ లేని కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్యారంటీలను నమ్మి అభివృద్ధి ని కుంటుపడేసుకోవద్దని హితవు పలికారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు ఊక తిలో లేరని అన్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న పథకాలన్నీ తిరిగి మనకు అందాలంటే యథావిధిగా బీఆర్ఎస్ నే గెలిపించుకొని కేసీఆర్ ను ముఖ్యమంత్రిని చేసుకోవాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా యువతకు క్రికెట్ కిట్లు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో డీసీసీ బీ చైర్మన్ కూరకల నాగభూషణం, సుడా చైర్మన్ బచ్చు విజయ్ కుమార్, ఎంపీపీ గౌరి, జడ్పీటీసీ మాళోతు ప్రయాంక, వైస్ ఎంపీపీ గుత్తా రవి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు అజ్జీరా వీరనాయక్, మహిళా అధ్యక్షురాలు బానోతు ప్రమీల, మాజీ జడ్పీటీసీ కుర్రా భాస్కర్ రావు, ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్ లు అరుణ, పాండు, మోతీ లాల్, బండి వెంకన్న, రామ పాల్గొన్నారు.

## కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరిన 50 కుటుంబాలు



పార్టీలో చేరిన వారికి కండువా కప్పి ఆహ్వానిస్తున్న మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 3: ఖమ్మం కార్పొరేషన్ 54వ డివిజన్ లో కాంగ్రెస్ నాయకులు స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకుడు షేక్ అజీమ్ అధ్యక్షులతో రవాణాశాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్, ఇతర పార్టీల నుంచి సుమారు 50 కుటుంబాల వారు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి మంత్రి అజయ్ కుమార్ పార్టీ కండువా కప్పి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. మంగళవారం ఖమ్మం నగరంలోని వీడియోస్ కాలనీలోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో మంత్రి మాట్లాడుతూ.. రానున్న ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమం ప్రతి గడపకూ తెలిసేలా వివరించాలని, బీఆర్ఎస్ అఖండ మెజార్టీతో గెలిచేలా ప్రతి కార్యక్రమం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. పార్టీలో చేరిన వారు అప్పి, ఆర్ రోజ్, వేణు, సురేష్, ఉప్పి, సాయి, తరుణ్, ఆర్ ఫాన్, ఆర్వి, వెంకట్, నరేష్ ప్రేమ్, శివ, పిరోజ్, వత్సవాయి సతీష్, వెంకట్, సలీం, రిషీత్ పాషా, ఇస్మాయిల్, గౌస్, గేస్ ఖాద్రి, వహిద్, రహిమాన్, నసీరుద్దీన్, యాకుబ్ పాషా, గుఫూర్ ఉన్నారు.

## బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే ఖమ్మం అభివృద్ధి

ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మంత్రి అజయ్ కుమార్  
ఖమ్మం, అక్టోబర్ 3: ఖమ్మం నగరంలో నివాసం ఉండేందుకు ప్రజలు మొగ్గు చూపుతున్నారని, ఇక్కడ ప్రజలకు కావాల్సిన అన్ని సౌకర్యాలు, వసతులు ఏర్పాటు చేయడం వల్ల ఇటీవల కమ్యూనిటీ లివింగ్ కి ప్రజలు ఎక్కువగా ఆసక్తి చూపుతున్నారని మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అన్నారు. మంగళవారం ఖమ్మం నగరం 12వ డివిజన్ రాధాకృష్ణ నగర్ లోని శ్రీ తులసి వనంలోని అపార్ట్ మెంట్ లో పోలవరపు శ్రీకాంత్, మన్నే కిశోర్ కుమార్ అధ్యక్షులతో జరిగిన ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పాల్గొని మాట్లాడారు. గడవిన ఐదేళ్ల క్రితం ఖమ్మం నగరంలో 88 అపార్ట్ మెంట్లు ఉంటే.. అది నేడు 700కు పైగా పెరిగిందన్నారు. ఇదంతా ఖమ్మం నగరంలో జరిగిన అభివృద్ధి కారణమని



ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

అన్నారు. ప్రజా అవసరాలు గుర్తించి కోట్లాది రూపాయలు వెచ్చించి రోడ్లు, డ్రైన్లు, మార్కెట్లు, లకారంలో పలు అప్లండ్ క్రీడలు, మినీ పార్కులు, ఆట స్థలాలు, ఓపెన్ జిమలు,

ఇలా అనేకం ప్రజలకు అందించామని, మళ్లీ ఖమ్మం కొత్తగా మున్నేరు వద్ద మున్నేరు రివర్ ప్రంట్ గా నామకరణం చేశామని అన్నారు. మండలాలు, గ్రామాల నుంచి ప్రజలు తమ పిల్లల చదువులు, వైద్యం, ప్రభుత్వం కల్పించిన మౌలిక వసతులు ఇలా అనేక అవసరాల రీత్యా ఖమ్మం నగరంలో నివాసం ఉంటున్నారని అన్నారు. తద్వారా నగరం వేగంగా విస్తరిస్తున్నప్పటికీ వారందరికీ కావాల్సిన సదుపాయాలు అన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, ఇవన్నీ ప్రజలు అర్థం చేసుకోవాలన్నారు. మళ్లీ బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని, ఇంతకు రెండింతల అభివృద్ధిని చేసి చూపిస్తామని అన్నారు. అభివృద్ధి కోసం కోట్ల రూపాయలు ఇచ్చే ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ ఒక్కటే అని అన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో నగర మేయర్ పుసుకొల్లు నీరజ, డీసీసీ బీ చైర్మన్ కూరకల నాగభూషణం, కార్పొరేటర్ చిరుమామిళ్ళ లక్ష్మి, వల్లభనేని రామారావు, నంబూరి ప్రసాద్, దేవభక్తుని హేమంత్, దిలీప్, రమేష్, సుబ్బారావు, సత్యనారాయణ ఉన్నారు.



పార్టీలో చేరిన వారితో నినాదాలు చేస్తున్న మంత్రి

## ప్రతి ఇంటికీ సంక్షేమ పథకాలు



చెక్కులు పంపిణీ చేస్తున్న మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 3: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలకు సంబంధించి చెక్కులను మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ మంగళవారం వీడియోస్ కాలనీలోని మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా 68 మంది అభిదారులకు కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముభారక్ చెక్కులను, బీసీలకు ఆర్థిక సహాయం 42 మంది అభిదారులకు, మైనార్టీలకు ఆర్థిక చేయూత క్రింద 26 మంది అభిదారులకు, మొత్తం రూ.1.36 కోట్ల విలువైన చెక్కులను మంత్రి స్వయంగా అభిదారులకు పంపిణీ చేశారు. పేద ప్రజలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న అనేక సంక్షేమ పథకాలు ఈ క్యాంపు కార్యాలయంలో అందించామమని, వందల కోట్ల రూపాయలు ఈ వేదిక ద్వారా అందించడం చాలా సంతోషంగా

అనేక పథకాల పంపిణీకి ఇది వేదిక అయిందని తెలిపారు. నగరాభివృద్ధి కోసం ఎంతో నిబద్ధతతో పని చేశామని, ప్రతి డివిజన్ లో పూర్తిస్థాయిలో ఇంటింటికీ మంచినీళ్లు, మట్టి రోడ్లు లేని రోడ్లు, నేను ఇక్కడే పుట్టా.. ఇక్కడే పెరిగే, ఖమ్మం నగర ప్రజల్ని నాకు కుటుంబ సభ్యులుగా నాకు ఇచ్చిన అమ్మి అని పేర్కొన్నారు. నగర ప్రజలకు అవసరమయ్యే పార్కులు, లకారం ట్యాంక్ లింక్, రహదారి విస్తరణలు, ఓపెన్ జిమలు, పబ్లిక్ టాయిలెట్లు ఇలా అనేక పనులు చేశామన్నారు. మళ్లీ నన్ను గెలిపించి అసంఖ్యికి పంపిస్తే ఇప్పుడున్న దానికి రెండు రెట్లు మరింత అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తామని అన్నారు. ఇలా అనేక పనులు చేసిన ప్రజల కోసం, వారికి కావాల్సిన అన్ని సదుపాయాలు కల్పించడం జరిగిందని, ఇలా అనేక కొత్త కొత్త ఆలోచనలు నా మదిలో ఉన్నాయని, వాటన్నిటిని ఖమ్మంలో అమలు చేయాలని నా అభిమతమని, అందుకే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని మళ్లీ గెలిపించుకోవాల్సిన అవసరం మనపై ఉందన్నారు. అనంతరం అభిదారులకు మంత్రి ఏర్పాటు చేసిన భోజనాలను నగర మేయర్ పుసుకొల్లు నీరజ ప్రారంభించి వారికి స్వయంగా వడ్డించారు. కార్యక్రమంలో సుడా చైర్మన్ బచ్చు విజయ్ కుమార్, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ బి.సత్యప్రసాద్, రఘునాథపాలెం జడ్పీటీసీ ఎం.ప్రియాంక, నగర కార్పొరేటర్లు, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఓపెన్ ప్రవేశాలకు అడ్మిషన్ల గడువు పొడిగింపు

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, అక్టోబర్ 3: రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఓపెన్ స్కూల్ అధ్యక్షులతో 2023-24 విద్యా సంవత్సరంలో ఓపెన్ టెస్ట్, ఇంటర్ అడ్మిషన్ల పొడిగింపుకు ఈ నెల 13వ తేదీ వరకు గడువు పొడిగించినట్లు డి.ఈ.వో సోపానోభారత్యు కో ఆర్డినేటర్ మద్దిసేని పాపారావు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, వివరాలకు 8008403522ను సంప్రదించాలని కోరారు.

గడువు పొడిగించినట్లు జిల్లా ఇంటర్ విద్యాశాఖాధికారి రవిబాబు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రూ.1000 ఆలస్య రుసుంతో అన్ని ప్రైవేట్ కళాశాలలో, ఎటువంటి రుసుం లేకుండా ప్రభుత్వ కళాశాలల్లో ప్రవేశాన్ని అందజేస్తున్నారు. ఐటీఐలో మిగిలిన స్ీట్లకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం జిల్లాలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ ఐటీఐల్లో 2023-24 విద్యా సంవత్సరానికి మిగిలి ఉన్న స్ీట్లకు 5వ విడత ప్రవేశాలకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ప్రెసిపాల్ శ్రీనివాసరావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 8వ తేదీ వరకు దరఖాస్తులను ఆన్లైన్ ద్వారా సమర్పించాలని కోరారు.

## బివ్యాంగ విద్యార్థుల ఉపకార వేతనాలకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

ఖమ్మం వ్యవసాయం, అక్టోబర్ 3: జిల్లాలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ కళాశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థుల పోస్టు మెట్రిక్, ప్రీ మెట్రిక్ ఉపకార వేతనాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జిల్లా సంక్షేమ అధికారి టీ సుమ తెలిపారు. ఇందుకు సంబంధించి ఆమె మంగళవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. పోస్టు మెట్రిక్ ఉపకార వేతనాలకు సంబంధించి డిసెంబర్ 31వ తేదీ లోగా

http:// telanganaepasc.cgg.gov.in వెబ్సైట్లో ఆన్ లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసిన అనంతరం జిల్లా సమీకృత కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సంక్షేమ కార్యాలయంలో సదరు ప్రింట్లను అందజేయాలిట్లు ఉంటుందన్నారు. ప్రీ మెట్రిక్ ఉపకార వేతనాలకు సంబంధించి జిల్లాలోని అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చన్నారు. ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసిన తరువాత సదరు డ్రువీకరణ పత్రాలను అక్టోబర్ 31వ తేదీ లోపు జిల్లా సంక్షేమ కార్యాలయంలో అందజేయాలని కోరారు.

## రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు సంజులత

రఘునాథపాలెం, అక్టోబర్ 3: రాష్ట్రస్థాయి ఖోఖో పోటీలకు రఘునాథపాలెం కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయానికి చెందిన విద్యార్థిని అర్హత సాధించింది. మంగళవారం కల్లూరులో జిల్లా స్థాయిలో జరిగిన అండర్-17 ఖోఖో పోటీల్లో పాఠశాలకు చెందిన తేజావతి సంజులత అత్యంత ప్రతిభ చాటింది. ఈ మేరకు రాష్ట్ర పోటీలకు ఎంపికైనట్లు పాఠశాల సెక్రెటరీయల్ అధికారిణి వై లత తెలిపారు. ప్రతిభ చాటిన విద్యార్థిని సంజులతను ఎన్ఎం, పీఈటీఎస్ నాగేంద్రమ్మ, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎన్జిఎఫ్ క్రీడల్లో చాంపియన్ గా హార్వెస్ట్

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, అక్టోబర్ 3: సాత్జోన్ క్రీడా పోటీల్లో నగరంలోని హార్వెస్ట్ పాఠశాల ఓవర్ హాంపియన్ షిప్ కైవసం చేసుకున్నట్లు ప్రెసిపాల్ పార్వతి రెడ్డి మంగళవారం తెలిపారు. 16 ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాలలు పాల్గొనగా, కబడ్డీ, ఖోఖో, వాలీబాల్, ట్రోబాల్ పోటీలకు అండర్-14, 17లో పోటీలు నిర్వహించారు. అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబర్చి 90 పాయింట్లతో ఓవర్ హాంపియన్ షిప్ ను సాధించి విజేతగా నిలిచారన్నారు. విద్యార్థులను హార్వెస్ట్ విద్యాసంస్థల అధినేత పోహారి రవిమారుత్, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.



గెలుపొందిన విద్యార్థులతో కరస్పాండెంట్